



CONCURSO PÚBLICO N° 001/2011- PMC ERRATA N° 001/2012

No EDITAL N.º 001/2011 - EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO

ONDE SE LÊ:

8 - DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS:

8.1 – As provas objetivas de múltipla escolha serão realizadas no município de Castelo/ES, com data PREVISTA para 04 de MARÇO 2011, observado o cronograma de realização das provas, conforme ANEXO VII, com duração de 03 (três) horas para a realização das provas em cada turno.

8.1.1 – A aplicação das provas, no município de Castelo-ES, dependerá da disponibilidade de locais adequados à sua realização.

LER-SE-Á:

8 - DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS:

8.1 – As provas objetivas de múltipla escolha serão realizadas no município de Castelo/ES, com data PREVISTA para 04 de MARÇO 2012, observado o cronograma de realização das provas, conforme ANEXO VII, com duração de 03 (três) horas para a realização das provas em cada turno.

8.1.1 – A aplicação das provas, no município de Castelo-ES, dependerá da disponibilidade de locais adequados à sua realização.

Castelo – ES, 04 de janeiro de 2012.

Cleone Gomes do Nascimento
Prefeito Municipal

Crisógono Sabino
Presidente da Comissão de Concurso

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Administrador - CRA – ES nº 7228